

Брованол® М
(таблетки)
листівка-вкладка

Опис

Таблетки плоскі круглі без оболонки з насічкою для поділу на одній стороні та логотипом виробника на інший, жовтуватого кольору зі слабким характерним запахом.

Склад

Одна таблетка (1 г) містить діючі речовини:

ніклозамід - 92 мг;

оксибендазол - 12 мг;

левамізолу гідрохлорид - 16 мг (у перерахунку на діючу речовину).

Допоміжні речовини: лактоза, глюкоза, крейда, кальцій стеариновокислий, тальк.

Фармакологічні властивості

АТСvet QP52, антигельмінтні ветеринарні препарати (QP52AE01, левамізол)

Препарат має сукупні фармакологічні властивості трьох компонентів, які забезпечують широкий спектр протипаразитарної дії, а саме:

- ніклозамід при пероральному застосуванні не всмоктується з травного каналу і при контакті з стьожковими гельмінтами гальмує оксидативно-фосфоролітичні процеси, що приводить до ослаблення і швидкої загибелі сколексів та сегментів паразитів, які частково перетравлюються і виводяться з організму;

- оксибендазол у нематод порушує метаболізм глюкозидів, блокуючи утворення АТФ, що спричиняє параліч і загибель паразитів на всіх стадіях розвитку вже через кілька годин після введення;

- левамізол потенціює нематодоцидну дію оксибендазолу та є ефективним імуномодулятором і при послідуєчій вакцинації сприяє утворенню високого рівня поствакцинального імунітету.

Застосування

Лікування та профілактики собак та котів при змішаних інвазіях, спричинених личинками та дорослими гельмінтами травного каналу: анкілостомоз (*Ancylostoma caninum*), дипілідіоз (*Dipylidium caninum*), дифілоботріоз (*Diphyllobothrium latum*, *D. minus*), токсокароз (*Toxocara canis*, *T. cati*), токскарідоз (*Toxascaris leonina*), трихоцефальоз (*Trichostrongylus vulpis* та *T. nutria*), теніоз (*Taenia hydatigena*, *T. multiceps*), унцинаріоз (*Uncinaria stenocephala*) та деяких інших.

Якщо у собак одночасно з гельмінтозами підтверджено наявність ектопаразитів (бліх, вошей, кліщів), тоді замість препарату Брованол® М таблетки слід застосовувати Брованол® плюс.

Дозування

Цуценята та кошенята - одна таблетка Брованолу® М на 4 кг маси тіла або четвертина (1/4) таблетки на 1 кг маси тіла; розраховану дозу необхідно поділити на дві рівні частини і згодувати тварині з добовим інтервалом.

Першу дегельмінтизацію цуценятам проводять перед вакцинацією у віці 4-5 тижнів, кошенятам - у віці 6 тижнів. У подальшому профілактичні обробки проводять через кожні 3-4 місяці у вказаних дозах.

Протипоказання

Не застосовувати тваринам при атонії кишечника !

Застереження

Не перевищувати вказаних доз. У незначній частині тварин при сильній інвазії можливі ускладнення внаслідок інтоксикації (перетравлення загиблих гельмінтів): кропив'янка і свербіж у ділянці прямої кишки, занепокоєння, діарея, блювота. Всі ці ознаки швидко зникають без спеціального втручання.

Форма випуску

Блістери по 10 таблеток або пластмасові контейнери по 100 і 1000 таблеток.

Зберігання

Сухе темне місце при температурі від 1 °С до 25 °С.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині !

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а,

м. Бровари Київської обл., 07400

Виробник готового продукту

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а,

м. Бровари Київської обл., 07400